






71%

3%

21%

5%

Türk Arap Kürt Diğer

48%

23%

29%

Lise altı Lise Lise üstü18-29 yaş 30-49 yaş 50+ yaş

37%

39%

24%

18-29  30-49  50+ Turkish Arab
Below high 
school level

High 
school

University or
Higher Education

Kurdish Other





57.4%

54.2%

39.6%

11.3%

13.3%

14.1%

31.3%

32.4%

46.3%

“İmamoğlu’nun diplomasının iptal edilmesi doğrudur.”

“İmamoğlu’nun tutuklanması doğrudur.”

“İmamoğlu Cumhurbaşkanlığı seçimini kazanacağı için tutuklandı.”

KATILMIYOR NÖTR KATILIYOR



▪
AGREE 31.3% 61% 68% 4% 5% 17% 22%

DISAGREE 57.4% 24% 26% 93% 86% 78% 57%

▪
AGREE 32.4% 62% 64% 4% 8% 20% 24%

DISAGREE 54.2% 22% 26% 92% 84% 70% 52%

▪ AGREE 46.3% 19% 22% 83% 74% 58% 35%

DISAGREE 39.6% 67% 71% 10% 13% 28% 37%





45.9% 67.7% 73.6% 57.8% 28.8% 72.9% 56.0%

48.1% 23.6% 19.0% 34.6% 64.7% 18.7% 32.1%

31.5%

9.6%

54.6%

4.2%

41.1%63.1%

28.7%

8.1%

Equa
(Completely

or mostly)l

Not equal n 
(mosly or not 

et all) 

Neutral

There is a Kurdish

Question

Kurds face problems

There is no Kurdish 

Question

Don’t know / No 

opinion



39.9%

16.5%

12.3%

9.1%

22.2%

Erdoğan-Bahçeli

İmamoğlu-Özel

Selahattin Demirtaş

Mansur Yavaş

Hiçbiri/FY/CY

41% 40% 81% 10% 23% 17% 26%

9% 18% 2% 43% 12% 28% 16%

34% 7% 5% 12% 55% 8% 13%

1% 11% 2% 14% 1% 18% 8%

15% 24% 10% 21% 9% 17% 38%

None of the above





64.4%

22.5%

13.2%

81% 60% 71% 63% 50% 88% 25% 63%

9% 26% 16% 25% 34% 8% 58% 22%



55% 38% 70% 49% 16% 49% 22% 45%

20% 32% 6% 17% 55% 29% 53% 20%

41.7%

29.2%

29.1%



63% 42% 56% 48% 29% 72% 32% 43%

23% 51% 35% 48% 61% 15% 62% 44%

46%

45%

9%



60%

58%

61%

60%

53%

36%

14%

19%

23%

18%

21%

28%

26%

23%

16%

22%

26%

36%



30.3%

54.6%

55.1%

20.7%

13.3%

12.2%

48.9%

32.1%

32.7%

▪ 30% 49% 29% 38% 23% 27%

▪ 73% 77% 41% 56% 29% 54%

▪

▪ 52% 60% 67% 49% 56% 56%





68%

58%

66%

49%

43%

34%

16%

18%

17%

22%

24%

29%

16%

23%

17%

29%

34%

37%



75%

52%

33%

65%

75%

53%

46%

55%

44%

16%

19%

22%

18%

12%

21%

18%

21%

26%

10%

28%

46%

17%

13%

26%

36%

24%

31%



38.5%

51%

35%

24%

57%

23%

41%

67%

38%

14.4%

16%

14%

14%

13%

13%

15%

12%

23%

47.1%

33%

51%

63%

30%

63%

44%

21%

39%



43.7%

45%

43%

44%

39%

52%

56%

45%

41%

19.1%

21%

19%

15%

19%

14%

16%

23%

27%

37.2%

34%

38%

41%

43%

34%

28%

33%

32%



59.8%

14.9%

16.1%

9.2%

42.3%

15.4%

42.3%

73% 56% 59% 58% 58% 85% 60% 54%

8% 18% 15% 19% 19% 5% 23% 16%





69%

63%

44%

60%

48%

52%

23%

29%

43%

34%

45%

41%



85%

78%

76%

87%

78%

82%

64%

59%

35%

53%

41%

45%
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